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„Alulírott Tőkés László, kilépek az RMDSZ-ből" – Nyilatkozat
2012. március 12. - Erdély Ma
Tőkés László a Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) EP alelnök nyilatkozatban
jelentette be, hogy kilép a pártból. Döntését négy fők okkal magyarázta. A verespataki cianidos
bányanyitás RMDSZ-es támogatása, Románia még mindig nem a schengeni övezet, az RMDSZ alibi
feltételeken alapuló kormányzati szerepvállalása, valamint az RMDSZ kirekesztő és az erdélyi
magyarságot megosztó gyakorlata.

Újabb ingatlanokat szolgáltatnak vissza az erdélyi magyar történelmi egyházaknak
2012. március 9. – Krónika
Több mint harminc, a magyar történelmi egyházaktól korábban elkobzott ingatlan
visszaszolgáltatásáról döntött Bukarestben az illetékes tárcaközi bizottság - közölte pénteken Markó
Attila államtitkár, az Etnikumközi Kapcsolatok Hivatalának vezetője.

Érvénytelen volt a Moldvai Csángómagyarok Szövetségének közgyűlése
2012. március 11. – Krónika
Érvénytelennek bizonyult a Moldvai Csángómagyarok Szövetsége (MCSMSZ) szombatra összehívott
lábnyiki küldöttgyűlése, ezért a korábban lemondott vezetőknek újabb közgyűlést kell összehívniuk.

Gábor Áron-díjat kapott az Európa Tanács parlamenti közgyűlésének magyar delegációja
2012. március 11. – Krónika
Marosvásárhelyen a székely vértanúk napján adta át a Székely Nemzeti Tanács a 2011-es Gábor
Áron-díjat, melyet az Európa Tanács Parlamenti Közgyűlése magyar delegációjának ítélt oda.

Ioan Oltean: megegyezés születik a MOGYE ügyében
2012. március 10. –  Marosvásárhelyi Rádió/Erdély Ma
Nem fogad el ultimátumokat az RMDSZ-től a Demokrata Liberális Párt – nyilatkozta Ioan Oltean. Az
alakulat főtitkára közölte valószínűleg megegyezés születik majd a Marosvásárhelyi Orvosi és
Gyógyszerészeti Egyetem ügyében. Ioan Oltean elismerte azt is, hogy élénk viták voltak a
koalícióban erről.

Változások évada
2012. március 12. – Ágoston Hugó – Új Magyar Szó
Ágoston Hugó szerint “az, ami Szlovákiában történt, Orbánék kegyenceinek újabb veresége:
figyelmeztetés kell hogy legyen a romániai magyarok számára is. Nem tehetjük kockára politikai
képviseletünket, az RMDSZ nem „foghat össze” olyan alakulattal, amelyet a magyar kormány az ő
ellenében hozott létre és támogat politikailag és anyagilag. Nem csak döntési, beleszólási
képességünk ellehetetlenítésébe, de a gyengítésébe sem törődhetünk bele, ismerve a román
nagypolitika stílusát, erkölcsi labilitását, kiszámíthatatlanságát”.
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